Department of Foreign Affairs and International Trade



Ministère des Affaires étrangères et du Commerce international

Canada "1031.1.a.10. or 1031.1.a.12." 1031.1.a.12 Tech.Note; replace "1031.1.a.11." with "1031.1.a.12."

PURPOSE OF CORRIGENDA This corrigenda is not an amendment to the guide but rather a correction of transcription errors.

INTRODUCTION

Page vi:

Add following GEPs to Section F, paragraph 5: GEP 10: Export of Sugar Permit GEP 18: Portable Personal Computers and Associated Software GEP 37: Chemical and Precursors to the United States **GEP 38: CWC Toxic Chemical and Precursor Mixtures**

Page viii:

Section F, paragraph 13; replace "Controlled Goods Registration Program (CGRP)" with "Controlled Goods Program (CGP)". Replace also the address with:

Controlled Goods Program CAMS Sector, c/o Central Mail Room Place du Portage, Phase III OB3 11 Laurier Street, Hull, Ouebec 2745 Iris Street, Ottawa, Ontario, KIA 0S5 TEL: 1-866-333-2477 (toll-free) FAX: 1-613-948-1722 Email: ncr.cgp@pwgsc.gc.ca Website: www.cgp.gc.ca

Page xix:

Section O; add the following Notices to Exporters:

- 100. Export Controls to Myanmar (Burma)
- 117. Sugar-Containing Products
- 126. Amendment Sugar-Containing Products
- 133. Peanut Butter
- 135. Goods for Certain Uses (Catch-all)

GROUP 1

Page 3:

1013.2.b; replace "1013.2.b." with "1013.2.c." 1013.2.b.3, 4 & 5 indentations to line up with 1013.2.b.1 & 2 1013.2.b Tech.Note; replace "1013.2.a." with "1013.2." 1013.2.c.3; replace "1031.2.b.2.d." with "1013.2.b."

Page 5:

1013.10.c Note 1; replace "10 x 106 m" with "10 x 106 m". 1013.10.c.2 and 1013.10.c Note 4; should read "A melting, softening, decomposition or sublimation point ... "

Page 6:

1013.11.a Note; replace "1013.11.b." with "1013.11.a." 1013.12.a Note 2; replace "grammes" with "grams"

Page 17:

1031 Notes; replace references to "1031.1.a.11." by "1031.1.a.12." 1031.1.a.5.a.3; replace "2"" with "2µs" 1031.1.a.8, 9, 10 & 11; renumber as 1031.1.a.9, 10, 11 & 12 1031.1.a.8; should read "deleted." Add Item 1031.1.a.5.b: "Digital-to-analog converters with a

resolution of 12 bit or more, and "settling time" of less than 10 ns;"

Page 18:

1031.1.a.11; replace "1031.1.a.9. or 1031.1.a.11." with

Page 21: 1032.2.c; replace "1032.2.b." with "1031.1.b.2."

Page 22: 1035.2 Note 1; replace "1035.3.g." with "1035.2." 1035.2 Note 1b; replace "1031.1.a.11." with "1031.1.a.12." 1035.2; delete Note 2 1041.1.a.2; replace "5 x 103" with "5 x 103". "5 x 106" with "5 x 106", and "1 x 10-7" with "1 x 10-7", 1041.3.(Digital Computers...); Indentation should line up with 1041.2.(Hybrid Computers...)

Page 26: 1051.3.a; replace "2 x 109 N/m2" with "2 x 109 N/m2",

Pages 32 and 33:

1061.3.a.6.a; replace "6.A.3.a." with "1061.3.a." 1061.3.a.6.b; replace 6.A.3.a.3, 4 & 5 with 1061.3.a.3, 4 & 5 1061.4.e Tech Note 2; replace "6.A.4.e.2." with "1061.4.e.2." 1061.4.e N.B.; replace "1061.a.3.b.1." with "1032.1"

Page 39: 1071.3; delete Note 3

GROUP 2

Page 47: replace Item 2001 in its entirety with:

- 2001. Arms and automatic weapons with a calibre of 12.7 mm (0.50 inches) or less and accessories, as follows, and specially designed components therefore (All destinations):
- a. Rifles, carbines, revolvers, pistols, shotguns, machine pistols and machine guns;
- b. Smooth-bore weapons;
- c. Weapons using caseless ammunition;
- d. Firearms as defined by the Criminal Code; and
- e. Silencers, special gun-mountings, clips, weapons sights and flash suppressors for arms controlled in 2001.a. to d. Note:

2001. does not control the following:

- 1. Firearms specially designed for dummy ammunition and which are incapable of firing, or being modified to fire, any controlled ammunition.
- 2. Antique firearms as defined by the Criminal Code:
- 3. Reproductions of flintlock, wheelock and matchlock muskets, rifles and carbines.

GROUP 3

Page 73:

3107; replace "3004" and "3005" with "3104" and "3105"

GROUP 4

- Page 74: 4501.2; replace "109 N/m2" with "109 N/m2"
- 4501.12; replace "6Li" with "6Li"